

前海停车难、如厕难将缓解

青岛增车位修公厕待客来

本报记者 陈海芹

一到旅游旺季，如厕难、乱停车就成了岛城旅游的软肋。21日记者获悉，为迎接旅游旺季，市南区新辟停车场缓解停车难问题，投资1100万元新建和改造公厕，为游客提供更周到的服务。通过各种措施，缓解旅游旺季前海交通拥堵及如厕难问题。



太平路新增178个车位

每到旅游旺季，前海一线的交通压力就会随着旅游大巴车的增加而陡增。由于到景区的大巴车密集加上景区周边停车空间有限，许多旅游大巴都停靠在景区附近的马路上。停在马路上的大巴让原本就不宽的路变得更加窄，再加上前海交通流量本来就大，交通堵塞时有发生。“实在太堵了！”成了旅游旺季岛

城车主们的问候语。记者了解到，为了缓解旅游大巴车带来的压力，市南区今年新建成了一处旅游停车场并开辟了多处临时停车场，旅游大巴将有新的停车场所。据市南区副区长倪志涛介绍，目前市南区在太平路上新建了奥特莱斯广场地上停车场，5月份将投入使用，可容纳178辆旅游大巴同时使

用。地下车库的442个停车位也将在年内建成投入使用。

另外，市南区还将开辟八大峡广场西南部区域作为临时停车场；八大峡广场附近有关机关企业专用停车场也将定时对外开放，外地旅游大巴可在旺季的双休日使用这些停车位，“这将大大减少旅游大巴乱停、挤占马路的现象。”倪志涛说。



旅游旺季，沿海一线的交通往往因为外地大巴的随意停放造成混乱、拥堵。
本报记者 张晓鹏 摄（资料片）



1100万改善如厕环境

一到旅游旺季，不少游客就抱怨景区附近厕所排长队，离景区较远的地方半天都找不到公厕。记者了解到，为解决前海一线如厕难问题，市南区今年已经完成12座旅游固定公厕的升级改造工作，并更新8座环保移动

厕所。据倪志涛介绍，市南区今年还将投资1100万元新建2座旅游固定公厕，更新3座移动公厕，改造15座旅游固定公厕。

另外记者获悉，市南区已经启动在兰山路1号建成的“市南

区旅游信息咨询服务中心”，并计划近期在沿海一线景区、商场等游客集散的重要节点，选址建设2到3处咨询服务站，提供景区、住宿、美食、购物、休闲、交通等各方面的信息咨询服务，为游客提供方便。



图为一到旅游旺季，中山公园附近的人行道就停满了私家车。
本报记者 杨宁 摄（资料片）



整顿规范“一日游”

记者从青岛市旅游局获悉，在提升旅游服务质量的同时，青岛市将对各旅行社、星级饭店、星级餐馆、A级景区(点)等旅游相关企业进行现场安全检查，并开展旅游市场整治工作，加大对违法违规行为的处

罚力度，维护游客利益。据青岛市旅游局副局长江秀凯介绍，旅游旺季政府部门将着重整治“零负团费”低价操作模式，加强合同监管，对旅行社与游客签订的旅游合同及合同的履行情况

进行监督检查；打击强迫购物、价格虚高和假冒伪劣等欺诈消费和强迫消费行为；严查旅行社部门承包、挂靠经营的行为。同时，加强对“一日游”等城市周边游市场的治理和整顿。



相关新闻

中山公园周边调流方案公布

本报4月21日讯(通讯员于昕 梁峰 记者赵壁)为应对中山公园的周末客流高峰，21日，市南交警出台了周边道路调流方案。

据介绍，交警部门将对中山公园周边道路进行实时监控。一旦中山公园周边出现较大面积拥堵情况，岞山路将禁止机动车通行，设为出租车上、下客专用路。公交车和社会车辆的交通管制及道路调流

应急措施具体如下：

延安一路北向东行驶的公交车沿延安一路、文登路、南海路、武昌路行驶；返回沿武昌路、文登路、延安一路行驶。

若中山公园门前发生拥堵，东向西行驶的公交车沿香港西路、荣成路、正阳关路以东分流；若南海路发生拥堵，西向东行驶的公交车沿太平路、大学路向市北分流。

届时，交警部门将在调流主要路口增设相关交通标志、加派警力疏导交通。

延安一路、王村路、延安一路行驶。

若中山公园门前发生拥堵，东向西行驶的社会车辆从香港西路的延安三路、太平角六路向南、向北分流；或由太平角一路向东分流。

若南海路发生拥堵，西向东行驶的社会车辆沿太平路、大学路向市北分流。

届时，交警部门将在调流主要路口增设相关交通标志、加派警力疏导交通。

光大银行百“福”临门

信用卡“免息分期”彰显服务品质

近年来，随着国内金融理财的迅猛发展，信用卡市场逐渐呈现繁荣景象。众银行以客户需求为导向，顺势而动，纷纷推出信用卡创新模块，作为创卡伊始便致力于满足消费者精神需求为主的光大银行信用卡中心，更是秉承传统，推陈出新，以中国元素“福”为背景，首创“福”信用卡，以“标准卡+MINI套卡”的形式，为都市人群量身订制方便快捷的消费模式。

“自动免息分期付款”使消费更灵活

光大银行信用卡中心始终

将创新作为自身发展的源动力，不断满足客户用卡体验更是其服务的核心理念。因此，光大银行信用卡除基本功能之外，还为客户提供了一系列的增值服务。首创的“福”信用卡自发行之日起，在全国范围内已突破400万张，其轻松灵活的消费模式，实现了客户的利益最大化。

光大银行“福”信用卡是中

国光大银行发行的人民币、美元双币种标准国际信用卡，并且搭配了目前最新潮的MINI卡加以发行。MINI卡造型精致小巧，除了拥有光大银行信用卡的基本功能外，其独特的“自动免息付

款”功能使消费更为灵活。客户在使用MINI卡进行消费时，无需申请，系统自动生成12个还款期限，客户只需每月等额向银行支付当期应付货款，直至商品总价清偿完毕即可。从本质上讲，这种“自动免息分期付款”功能是光大银行信用卡中心为客户提供的个人消费信贷，而形式上较之一般的消费信贷，更为灵活可行，“福”卡帮助持卡人用银行的钱，提前实现消费享受，或解决资金周转不灵之急，或巧妙投资理财等。增加了客户消费的主动性，减轻了在同时间内还款的财政压力，同时也有效解决了信用

卡还款难、过期还款罚息高等问题。此外，“福”卡的申请流程简单，无需任何担保和保证金，使用中不限商户、商品、金额，申请成功后首期免手续费，此后每期收取原始交易额的0.5%手续费，最低1元人民币或等值外币。低额的手续费，使客户享受经济实惠的消费体验。

客户专享，服务至上

多年来，光大银行信用卡中心一直以服务的心态做金融，注重倾听消费者的心理感受，将每一张信用卡上升为“客户专享”的模式是光大银行信用卡中心

一直追求的服务理念。不仅创建行业标准，更是把优质服务作为一项孜孜以求的发展使命。延续光大银行信用卡的历史足迹，从2004年发行第一款阳光信用卡起，光大银行便希望每一张信用卡都能成为客户的“理财保镖”。迎合时代脉络而推出的“福”信用卡，无论从功能还是外观都将人性化诉求无限放大：即时交易、短信提醒、挂失零风险、轻松的商旅服务，以及额外附赠的高额航空意外险等，光大银行信用卡中心处处以消费者的利益为先，不断创造着更为优质的消费生活。